

Nom		

LIQUIDACIÓN DE GASTOS

---048

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

				FECHA	24-mar-22	
				N° OFICIO	1/138/2022	
ANTICIPADOS	\$ 250.00	DEVENGADOS				
, en		DATOS DEL COMI	SIONADO		×	
NOMBRE	Dra Anna Eliza	abeth Chavez Mata				
IAOIAIDI/C	Dia. Anna Liiza	abetii Chavez iwata				
OFICIO DE COMISIO				At the stiff of a Chaile on book and	da lafaa aatuustuus Fisios u	
	Viajar a la Cd.	de Chihuahua Chih., el 18 de m Educativa con el fin de atend	er asuntos relacionados	s con esta Universidad	Tecnológica.	-
FECHA DE SALIDA	18-mar-22		FECHA DE F	REGRESO	18-mar-22	-
No. DE DIAS	1					
		COMPROBANTE	S PRESENTADO)S		
		HOSPEDAJE				
		ALIMENTACION _	\$250.00			
		PEAJE				
		UBER/TAXIS COMBUSTIBLES				
		ESTACIONAMIENTO				
		OTROS				
		TOTAL _	\$250.00			
VIATICOS APR	OBADOS					
		DIAS	1	MONTO	\$250.00	
CANTIDAD DI	COLDID A	#050.00				
CANTIDAD RE	-	\$250.00 \$250.00				
DIFEREN	-	\$0.00				
SALDO: FAVOR						
CONTRA			REEMBOLSO	\$0.00		
			1 /			
	. ,					
	11					
	1 /// -	COMISIONA Dra. Anna Elizabeth Cl	DO /			
1 0/1/3//		Dra. Anna Elizabeth Cl	havez Mata			
X JU					Vo.Bo.	-
AUTORI	ZA			11. 10.4.	VU.DU.	

Dra. Anna Elizabeth Chávez Mata Rectora de la UTP Lic. Victor Manuel Mares Duarte Director Administrativo





INFORME DE ACTIVIDADES

	FECHA _	30-mar-22	
UNIVERSIDAD TECNOLOGIC	A DE PARR	AL	

Oficio de la Comisión:	1/138/2022	
Objeto de la Comisión:		VIAJAR A LA CD. DE CHIHUAHUA EL DIA 18 DE MARZO DE 202

Resumen de los trabajos realizados (Breve Resumen)

Viajé a la Cd. de Chihuahua, Chih., el 18 de marzo del presente año a I.C.H.I.F.E , con el fin de atender asuntos relacionados con esta Universidad Tecnológica.

"Declaro bajo protesta de decir verdad que fui enterado del objeto de la Comisión que desempeñé; que los datos contenidos en este formato son ciertos y que estoy enterado de las sanciones a las que me puedo hacer acreedor tanto por el incumplimiento de la Comisión como por la falsedad de los datos asentados."

Firma del Comisionado Dra. Anna Elizabeth Chavez Mata

Certificación

Certifico que la Comisión arriba descrita, fue realizada de acuerdo al objeto de la misma, según se desprende del informe de actividades y evidencia documental presentada.

El superior jerárquico del comisionado

Dra. Anna Elizabeth Chávez Mata Rectora de la Universidad Tecnologica de Parral